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Jsme společnost se šedesáti zaměstnanci, s výrobou mechanicko-
elektrických strojů a zařízení, servopohonů, měřičů hladin kapalin, s více než 
deseti rozsáhlými sortimentními řadami výrobků do průmyslových odvětví 
chemie, petrochemie a do výbušného prostředí, s výrobou a montáží 
ekologicky zaměřených technologií průmyslových staveb, s ročním obratem 
kolem 1,5 mil. EUR.  

 
 
 
 
 
 

 
 V roce 2004 a 2005 jsme si připravili technologické projekty pro 
CzechInvest, zaměřené na obnovu strojů, zvýšení konkurenceschopnosti a 
vývoj nových průmyslových výrobků. Připravili jsme vlastní a podle nás i kvalitní 
studie proveditelnosti do operačních programů MPO ČR. Byli jsme 
přesvědčeni, že záměry jsou kvalitní, výstupy a cíle přesně odpovídají tomu, na 
co by se dotace skutečně měly dávat. Projekty jsme realizovali z vlastních 
prostředků, ale dotace na podané projekty jsme přesto nedostali.  
 
 V únoru 2006 jsme se proto obrátili na Ing. Ivana Kotka a jeho 
společnost. Měli jsme zhruba padesát dní na vytvoření struktury kvalitního 
projektu, studie proveditelnosti a všech potřebných příloh a výkazů na 
profinancování technologií za více než dvacet miliónů korun. Naše společnost a 
Ing. Kotek se svým týmem jsme tuto práci dokázali realizovat. Museli jsme se 
pod jeho vedením naučit novým dovednostem v marketingu a prezentaci 
našich záměrů a výrobků. Profesionální přístup jeho týmu, operativnost, 
schopnost absorbovat a analyzovat obrovské množství nových informací nás 
dovedly až ke skutečnému získání dotace na podaný projekt.  

 
Rozhodující je v podnikání výsledek a výsledkem naší spolupráce je  

schválený projekt č. 2.2 D II/010. Nyní se již můžeme plně soustředit na jeho 
realizaci a na příjem a investování dotace. Na přípravě další spolupráce 
s firmou EUPC s.r.o. pro období 2007 až 2013 jsme se již dohodli.   

 
      Petr Kohoutek, Michal Schicker a Vladimír Štěpánek, společníci firmy 
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